

# 专项整治不间断 环境秩序再优化

## “城管+交警”联合整治交通乱象



本报讯 为进一步加强静态交通秩序管理,优化道路通行环境,近日,二七区城市综合执法局联合交警三支队、交警九支队、区停管中心等部门,对机动车违规停放以及校园周边环境秩序等问题进行集中整治。

“您在政通路上的违法停车已经严重影响了正常的交通秩序,请抓紧时间将车辆驶离。”二七区城市综合执法局执法人员通过电话、短信等方式,对违停车辆进行逐一通知劝离,并引导告知就近的停车场位置。对于无法联系到车主且长时间未按规定驶离的,执法人员与交警一起对涉嫌违停车辆张贴“违停提示单”。

在当天的集中整治中,执法人员以商场、医院、学校周边等重点,选定群众反映强烈影响通行效率的区域开展违停信息采集,在积极落实违停短信提醒的基础上,对影响静态交通秩序的违法行为持续严格管理。

与此同时,为缓解城市停车难题,二

七区按照“政府引导、市场运作、部门参与、利民便民”的原则,采取“盘活、共享、新建”的方式增加停车泊位供给。一方面盘活现有停车资源,探索实施“错时停车”“共享停车”等试点建设;另一方面扩容挖潜可用资源,进一步对辖区待建工地或闲置土地进行排查,通过增设临时停车场、增加道路停车泊位、开放内部停车场等多种疏导激励措施,有效盘活土地资源、缓解停车供需矛盾。

二七区城市综合执法局相关负责人表示,联合执法的意义是要把道路静态交通管理与城市精细化管理进行有机结合,让车主通过“郑好办”APP或“郑好停”微信小程序,能够自觉把车辆停放到合法停车位或公共停车场,积极引导发动属地办事处、企事业单位、沿街商户、物业主体的群防群治力量,全面推广“城管随手拍”,提升市民群众对交通整治的参与度。

记者 景静

通讯员 刘武军 文/图

## 强化围挡整治 提升精细化管理

本报讯 为进一步规范辖区围挡设置,营造整洁、有序、舒适的城市环境,近期,长江路街道根据施工围挡相关标准要求开展施工围挡整治工作。

春节过后,辖区各项目建设工地逐渐开工,但一些施工围挡由于管理不到位,出现脏污、破损、摆放不齐,以及“超占超期、围而不建”等现象,严重影响了市容市貌。

连日来,长江路街道综合执法中队对辖区设立各类围挡进行全面摸底排查,

分类建立台账,对张魏寨中街、行云路的“超期”围挡进行拆除,对长江路的不规范围挡要求其尽快整改,对各工地污损严重、搭建不合格的围挡进行清理整治。

通过此次整治活动,共拆除围挡990平方米,整改2处设置不规范围挡,清运垃圾3车。下一步,长江路街道将继续加大围挡整治力度,实现施工围挡管理的全周期、全方位和全覆盖,让城市变得更加整洁、更加美丽。

记者 景静

## 排查整治餐饮油烟 建设美丽人居环境

本报讯 为切实解决辖区餐饮业油烟污染问题,改善城区空气质量,提高居民生活品质,2月14日,嵩山路街道郦都社区开展餐饮业油烟排查整治宣传活动。

排查过程中,社区工作人员逐一对各餐饮门店相关证照、食品安全管理、油烟分离、油烟净化设备安装使用情况等进行实地排查,要求餐饮经营业主定期清洗油烟设备,记录好相关清洗台账。同时,对新开业的餐饮门店严格做好审核工作,确保各项环保设施安装到位,达到使用标准。

另外,工作人员还向辖区商户宣传普及大气污染防治知识及餐饮油烟治理工作的重要性及必要性,努力争取广大商户的理解、支持和配合,提升经营者的环保及主体责任意识,确保减少油烟排放,营造共同参与的良好社会氛围。

下一步,郦都社区将根据此次宣传、排查情况,进一步加大餐饮油烟污染整治力度,健全餐饮服务油烟污染长效监管机制,减少油烟污染,有效保障居民群众身体健康,建设和谐美丽的人居环境。

记者 景静

## 学习贯彻党的二十大精神

### 淮河路街道“暖心驿站”变身“宣讲课堂”

本报讯 2月20日上午,淮河路街道淮北街社区“暖心驿站”里春意暖暖,来自德邦快递、顺丰快递及美团外卖的20余名新业态劳动者来到这里一起学习党的二十大精神。

此次活动由淮河路街道团工委、二七区新业态工会联合会、青益社工共同组织开展,把“暖心驿站”变成“宣讲课堂”,努力推动党的二十大精神在新就业形态劳动者心中“生根发芽”。

课堂上,淮河路街道团工委书记郭培培通过通俗易懂的语言,以党的二十大中关于新青年的论述为主,向每位参与学习的

“骑手小哥”提出要时刻注意遵守交通规则,把“文明”根植于心的要求。半个多小时的宣讲中,“骑手小哥”仔细听、认真记,对党的二十大精神有了更加深刻的认识。

据悉,淮北街社区“暖心驿站”平台,不仅是新业态劳动者群体日常工作之余休息放松的“港湾”,也是学习党的政策和各类法律法规的“课堂”。除提供日常服务之外,还定期开展宣传学习活动,传递党的关怀和温暖,激发新业态劳动者自身发展的动力。

记者 景静 通讯员 王拂晓

### 区退役军人事务局开展党的二十大精神宣讲

本报讯 为积极引导干部职工把思想和行动统一到党的二十大精神上来,2月14日,二七区退役军人事务局邀请退役军人红色宣讲团成员韩树栋作专题辅导宣讲,该局全体人员参加。

活动中,韩树栋围绕党的二十大精神报告主题和主要成果、过去5年党和国家事业取得举世瞩目的重大成就、中国式现代化、高质量发展、国家安全、国防军队、应对风险挑战等方面,以点概面地将党的二十大精神中提出的新观点、新论断、新思想等进行了重点解读和深入阐释。宣讲主题鲜明、内涵

丰富、深入浅出、切合实际,具有很强的理论指导性。

会议强调,全体干部职工要把学习贯彻党的二十大精神作为提高政治能力和工作水平的重要途径,以实际行动做好退役军人服务保障工作。一是强化思想引领,树立先进典型,切实把党的二十大精神转化成为退役军人服务的动力。二是坚持全心全意为民服务思想,切实保障退役军人合法权益。三是不断健全建强服务保障体系,筑牢服务阵地,不断提升退役军人的获得感、幸福感、荣誉感。

记者 景静

### 德化街街道组织党员参观二七纪念塔

本报讯 为深入学习贯彻党的二十大精神,近日,德化街街道组织机关、社区全体党员参观了郑州市二七纪念塔,开展“重温入党誓词,传承革命精神”主题活动。

全体党员依次参观了塔内8个展厅,跟着解说员的脚步,一边回顾峥嵘历史,一边感受共产党人可歌可泣的斗争精神。随后,在二七纪念塔内开展新党员入党宣誓、老党员重温入党誓词活动,激励引导党员奋力建功新时代、新征程。

街道相关负责人表示,下一

步,德化街街道将充分调动广大党员的热情,依托二七纪念塔爱国主义教育基地的红色资源优势,以“百年历史文化名街”打造百年德化园区党群服务中心,以“二七商战”打造亚细亚党群服务中心,以复建“二七历史文化展馆”打造德化新街党群服务中心,构建地面地下三维立体化红色党建网络,以“红色旅游+百年德化”国家级步行商业街区为主线,实施“筑堡垒、壮队伍、强聚力、争先锋、双服务”五大行动,助力二七商圈复兴。

记者 景静